



SUMÁRIO

Aviso Pregão Eletrônico nº 003/2025-SRP.....	2
Aviso Concorrência nº 006/2025.....	2
ERRATA DO EXTRATO DO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 184/2024 DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 010/2024-SRP.....	2
ERRATA DO EXTRATO DO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 185/2024 DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 010/2024-SRP.....	2
ERRATA DO EXTRATO DO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 186/2024 DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 010/2024-SRP.....	2
ERRATA DO EXTRATO DO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 187/2024 DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 010/2024-SRP.....	3
EXTRATO DE CONTRATO Nº 007/2025-P.E. 007/2023-SRP.....	3

PERIODICIDADE

Todas as edições são geradas diariamente, com exceção aos sábados, domingos e feriados.

ACERVO

Todas as edições do Diário Oficial encontram-se disponíveis na forma eletrônica no link <https://chapadina.ma.gov.br/transparencia/diario-oficial>, podendo ser consultadas e baixadas de forma gratuita por qualquer interessado, independente de cadastro prévio.





Aviso Pregão Eletrônico nº 003/2025-SRP.

Aviso Pregão Eletrônico nº 003/2025-SRP.

Pregão Eletrônico nº 003/2025-SRP. Processo Adm. nº 0509/2025. Objeto: **Registro de Preços para Eventual contratação de empresa especializada na confecção de matérias em MDF, Acrílico e Vinil de interesse da Administração Pública de Chapadina**; Abertura: **12/03/2025 às 08:00h**; Endereço Eletrônico (www.portaldecompraspublicas.com.br). Base Legal: Termos da Lei nº 14.133/2021. Informações e Consultas: Setor de Licitações da Prefeitura Municipal de Chapadina, localizado na Av. Presidente Vargas, nº 310, Centro – Chapadina– MA – CEP: 65.500-000; E-mail: cpchapadina2021@gmail.com e Site do Portal da Transparência do Município de Chapadina: <http://transparencia.chapadina.ma.gov.br/acesolinformacao/licitacao/tce> e <https://app.tcema.tc.br/sincontrata/mural/procedimento>. Chapadina/MA, 21 de Fevereiro de 2025. Luciano de Souza Gomes – Pregoeiro.

Identificador: 590-997d7a9bb624e2534e5bf99c368ee25da0b77c6b

Aviso Concorrência nº 006/2025.

Aviso Concorrência nº 006/2025

Processo Adm. nº 0646/2025. Objeto: **Contratação de empresa especializada para serviços de construção do novo Centro Administrativo da Secretaria Municipal de Saúde de Chapadina**; Abertura: **14/03/2025 às 08:30h**; Endereço Eletrônico (www.portaldecompraspublicas.com.br). Base Legal: Termos da Lei nº 14.133/2021. Informações e Consultas: Setor de Licitações da Prefeitura Municipal de Chapadina, localizado na Av. Presidente Vargas, nº 310, Centro – Chapadina– MA – CEP: 65.500-000; E-mail: cpchapadina2021@gmail.com e Site do Portal da Transparência do Município de Chapadina: <http://transparencia.chapadina.ma.gov.br/transparencia/licitacoes/processos> e <https://app.tcema.tc.br/sincontrata/mural/procedimento>. Chapadina/MA, 20 de Fevereiro de 2025. Luciano de Souza Gomes – Agente de Contratação.

Identificador: 590-18edc065cf51ce22ada2fa5c074b09563d02c1a3

Identificador: 945-1dca288226c460de239eb4f79bb9f8f1ce67bf85

ERRATA DO EXTRATO DO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 185/2024 DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 010/2024-SRP-

ERRATA

ERRATA DO EXTRATO DO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 185/2024 DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 010/2024-SRP- Cujo Objeto é: Constitui objeto do presente instrumento aditivar em 25% (vinte e cinco por cento) e prorrogação por mais 07 (sete) meses do Contrato nº 185/2024 – PE nº 010/2024- SRP, para contratação de empresa especializada para contratação de empresa para fornecimento de gás liquefeito de petróleo (GLP) 13kg, 45Kg e vasilhame, destinados à Secretaria Municipal de Saúde do município de Chapadina/MA. Publicação no Diário oficial do Município no dia 28 de Janeiro de 2025, na página 09. Edição nº 3505. ONDE LÊ-SE: “15 de Dezembro de 2024” LEIA-SE: 13 de Dezembro de 2024. Alex Monteiro Castelo Branco- Secretário Municipal de Saúde.

Identificador: 590-5f470e6fb33d65cdb50abf627d0d8f4d9d85e0b3

ERRATA DO EXTRATO DO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 184/2024 DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 010/2024-SRP

ERRATA

ERRATA DO EXTRATO DO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 184/2024 DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 010/2024-SRP- Cujo Objeto é: Constitui objeto do presente instrumento aditivar em 25% (vinte e cinco por cento) e prorrogação por mais 07 (sete) meses do Contrato nº 184/2024 – PE nº 010/2024- SRP, para contratação de empresa especializada para contratação de empresa para fornecimento de gás liquefeito de petróleo (GLP) 13kg e vasilhame, destinados à Secretaria Municipal de Administração do município de Chapadina/MA. Publicação no Diário oficial do Município no dia 28 de Janeiro de 2025, na página 08 e 09. Edição nº 3505. ONDE LÊ-SE: “15 de Dezembro de 2024” LEIA-SE: 13 de Dezembro de 2024. Vânia Duarte Mota Souza- Secretária Adjunta de Administração.

ERRATA DO EXTRATO DO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 186/2024 DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 010/2024-SRP

ERRATA

ERRATA DO EXTRATO DO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 186/2024 DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 010/2024-SRP- Cujo Objeto é: Constitui objeto do presente instrumento aditivar em aproximadamente em 25% (vinte e cinco por cento) do Contrato nº 186/2024 – PE nº 010/2024- SRP, para Contratação de empresa especializada para contratação de empresa para fornecimento de gás liquefeito de petróleo (GLP) 13kg e vasilhame, destinados à Secretaria Municipal de Educação do município de Chapadina/MA. Publicação no Diário oficial do Município no dia 28 de Janeiro de 2025, na página 11. Edição nº 3505. ONDE LÊ-SE: “15 de Dezembro de 2024” LEIA-SE: 13 de Dezembro de 2024. Nara da Silva Macedo - Secretária Municipal de Educação.





Identificador: 590-8d58fb2960a8b60a24ab391d385d41435a7ea3d4

ERRATA DO EXTRATO DO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 187/2024 DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 010/2024-SRP

ERRATA

ERRATA DO EXTRATO DO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 187/2024 DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 010/2024-SRP- Cujo Objeto é: Constitui objeto do presente instrumento aditivar em aproximadamente em 25% (vinte e cinco por cento) do Contrato nº 1847/2024 – PE nº 010/2024- SRP, para Contratação de empresa especializada para contratação de empresa para fornecimento de gás liquefeito de petróleo (GLP) 13kg e vasilhame, destinados à Secretaria Municipal de Assistência Social do município de Chapadinha/MA. Publicação no Diário oficial do Município no dia 28 de Janeiro de 2025, na página 11. Edição nº 3505. ONDE LÊ-SE: “15 de Dezembro de 2024” LEIA-SE: 13 de Dezembro de 2024. Ezequias Douglas dos Santos Silva- Secretário Municipal de Assistência Social.

Identificador: 590-c35ace138eef1880492ede7d6f778c02700b780a

EXTRATO DE CONTRATO Nº 007/2025-P.E. 007/2023-SRP

EXTRATO DE CONTRATO Nº 007/2025.

Processo Administrativo Nº 0594/2023. ORIGEM: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 007/2023-SRP. CONTRATANTE: Secretaria Municipal de Educação. CONTRATADA: S. R. DE SOUSA LOPES - ME inscrita no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica – CNPJ do Ministério da Fazenda sob o nº 07.136.536/0001-88. OBJETO Contratação de Pessoa(s) Jurídica(s) para Aquisição de Aparelhos de Ar-Condicionado Tipo Split de Interesse da Secretaria Municipal de Educação de Chapadinha. VALOR TOTAL: **R\$ 465.000,00 (Quatrocentos e sessenta e cinco mil reais)**. FUNDAMENTAÇÃO: Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, do Decreto nº 5.450, de 31 de maio de 2005, do Decreto nº 10.024, de 20 de Setembro de 2019 da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006, aplicando-se, subsidiariamente, a Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993 e demais normas atinentes à espécie. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Exercício 2025:

02.12.00	SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
12.361.0002.2034.0000	MANUTENÇÃO e FUNCIONAMENTO DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
12.361.0013.2113.0000	MANUTENÇÃO DO SALÁRIO EDUCAÇÃO - QSE
02.12.04	FUNDO MUNIC. DESENVOLV. EDUCAÇÃO BASICA
12.361.0016.2046.0000	MANUTENÇÃO e ENCARGOS – ENSINO FUNDAMENTAL 30%
12.365.0015.2050.0000	MANUTENÇÃO E ENCARGOS –

44.90.52.00	ENSINO INFANTIL 30% Equipamentos e Material Permanente
-------------	--

VIGÊNCIA: 12 meses. DATA DA ASSINATURA: 13 de Janeiro de 2025. Chapadinha (MA), 13 de Janeiro de 2025. Nara da Silva Macedo/Secretaria Municipal de Educação.

Identificador: 590-bbccb765d8ed15ab9343101c5c81d8a03569bd9b





MARIA DULCILENE PONTES CORDEIRO
Prefeita Municipal

LEVI PONTES DE AGUIAR
Vice-Prefeito Municipal

www.chapadinho.ma.gov.br

PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA - MA

AV. PRESIDENTE VARGAS, 310 \ CENTRO \ CHAPADINHA - MA \ CEP:
65500000

Chapadinho - MA

Contato:

CN=MUNICÍPIO DE CHAPADINHA:06117709000158,
OU=videoconferencia, OU=RFB e-CNPJ A1, OU=Secretaria da Receita
Federal do Brasil - RFB, OU=34173682000318, L=CHAPADINHA, ST=MA,
O=ICP-Brasil, C=BR
assinado em: 2025-02-26 00:09:04

